

## 英杰电气院士专家工作站 2014年第一次工作会议圆满召开



自2011年12月成立德阳市首批院士专家工作站以来，公司技术中心积极与院士专家展开了良好的技术交流合作。

2014年2月26日，专家组成员中国工程院张锡祥院士、李凤元老师、肖开齐博士、郭世明教授、张代润教授一行到我公司进行了2014年的第一次院士专家工作会议。公司总经理周英怀、技术中心副主任阳春亮和行政部部长方勇参与了工作会议。

会间，阳副主任向院士专家汇报了2013年工作站项目开展情况和2014年的工作计划，并介绍了未来5年公司产品的研发动向和战略规划。针对公司2014年的工作计划和战略方针，院士专家提出了安排部署人才培养和技术创新的建议。

另外，郭世明教授提出了《英杰电气2014年产品开发的建议》。建议分析指出英杰电气在未来进入水处理电源，轨道交通领域的电源的可行性，并介绍了相关电源产品的基本原理。周总经理对此也提出了自己的见解与院士专家进行了相互交流。

最后，周总对院士专家们亲临公司进行指导表示了感谢，并表示要进一步发挥院士专家工作站的作用，要从工作和生活关心院士专家，密切与电力电子学会的联系，吸收和培养人才，要从实效出发，为企业的技术创新添砖加瓦。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/63903.html>